

不忘合作初心 继续携手前进

民盟

民盟闵行区委召开六届二十一次扩大会议

12月2日下午,民盟闵行区委召开六届二十一次扩大会议。会上传达了《民盟上海市委关于2021年区级组织换届工作的意见》精神,宣读了《民盟闵行区委2021年换届工作方案》和《民盟闵行区第七次盟员代表大会代表产生办法》讨论稿,与会同志围绕方案和办法展开了讨论,提出了补充意见。会议还审议了民盟区委在区政协六届五次大会上的集体提案撰写分工,并对民盟区

委2020年工作总结和先进表彰等事宜进行了商讨。
民盟闵行区委主委董学平强调:要高度重视民盟区委2021年换届工作,要加强政治引领,深化政治交接,严格遵循充分酝酿、民主推荐、多方协商、组织考察等必经程序,确保换届的严肃性、选举的公正性和人选的群众基础,稳步扎实地推进区委换届工作,确保政治交接任务顺利完成。

交流参政议政成果 分享参政议政经验

12月6日,民盟闵行区委与民盟市委直属综合总支部、民盟交大委员会、民盟华师大委员会、民盟上海社科院委员会联合召开第八届参政议政工作交流联谊会。民盟闵行区委主委董学平及部分骨干盟员参加会议。全国人大代表、民盟中央常委、民盟市委专职副主委丁光宏,参政议政部副部长吴馨萍应邀出席。会议由民盟闵行区委副主委范启波主持。



分别代表各自基层组织交流了开展参政议政工作的做法和经验。

会上,闵行民盟支部委员汤磊,综合总支民盟副主委杨芳、盟员陈昊,交大民盟支部委员宋文滨、孙健,华师大民盟副主委段纯刚六位主讲人先后代表各自基层组织上台交流参政议政成果,课题包括南闵行滨江创意带建设、提质升级产业链服务区域经济一体化、文化金融与文化消费创新、商用飞机研发制造能力与产业链、聚焦交大邮轮产业开展参政议政工作、建设针对疫情的高水平应急管理学院等方面。之后,民盟市委直属综合总支部主委张铿、民盟上海社科院委员会主委韩汉君、民盟华师大委员会黄静、民盟交大委员会主委助理周彩玲、民盟闵行区委主委董学平

丁光宏充分肯定了与会五家民盟基层组织参政议政工作取得的成绩,并向各基层组织提出了三点要求:选题要把握区域经济社会发展中心任务和重点、热点问题;要充分发挥各自专业优势,做到参政到点子上,议政到关键处;要以“不调研,不发言”的务实精神做好参政议政工作。他希望各基层盟组织要进一步加强联动,通过各类论坛和培训,培养、挖掘更多的参政议政“明星”,通过各级民盟组织共同努力,使上海民盟参政议政工作在全国始终保持领先,在全市各党派中保持领先。

走进航天八院,感悟航天精神

为进一步深入开展“四史”学习教育,响应习近平总书记所发出的“发展航天事业,建设航天强国”的伟大号召,领悟航天的精神与内涵,近日,闵行民盟新虹支部部分盟员走进航天八院参观学习。

载火箭及卫星应用、载人航天工程、探月工程和民用产业发展等方面全面了解了航天八院的发展历史和最新进展。

通过工作人员的现场讲解和展览参观,盟员们从企业概况、组织体系、能力体系、运

“科技兴则民族兴,科技强则国家强”,此次参观让盟员们感受到了自改革开放以来,祖国航天科技日新月异的发展变化,也真切体会到了科研工作者矢志报国的拳拳爱国情。

民建

闵行民建基层组织新任班子成员学“四史”

今年是民主党派基层组织改选年,民建闵行区委于10月底完成了所有支部升格总支及拆分工作,形成了8个总支(含16个支部)及1个直属支部的组织架构。为进一步加强基层组织新任班子成员的思想教育,发挥好班子成员带头表率作用,12月4日下午,民建闵行区委举办基层组织新任班子成员“四史”教育学习活动,邀请中共闵行区党史研究室主任赵龙芳作辅导报告。

度的坚定性,提高与中国共产党团结合作的自觉性,提高履行会员责任和义务的意识;三是要着眼于民建及民建会员履行职责,在知行合一、学以致用上下功夫,不断提高自身素质和才干,把本次培训的知识真正学好用好,为个人、为支部、为会的工作贡献力量。

民建闵行区委主委宋运堂回顾了基层组织改选工作情况,要求基层组织班子成员在学习“四史”的基础上,一是要扎实学习会章、会史,发扬会的优良传统,重点把握如何继承发扬民建与中国共产党亲密合作、荣辱与共、肝胆相照的优良传统;二是要提高接受中国共产党领导的多党合作这一基本政治制

赵龙芳作《传承红色基因 践行初心使命》主题党课报告,她从中国共产党为什么成立、为什么在上海成立以及如何在上海成立三个方面,系统回顾了建党历史,用翔实的史料,展现了中国共产党人的崇高目标与为之奋斗的精神,生动地反映出建党初期中国共产党人在民族危亡之际,坚守初心,发扬首创精神、奋斗精神、奉献精神,不怕牺牲,愈挫愈勇,彰显出信仰的力量,使会员们跨越时空进入革命者的精神世界,在情感上与先烈产生同频共振。

农工党

民建闵行区委研究部署2021年度区委换届工作

12月4日上午,民建闵行区委召开六届二十七次(扩大)会议。会议由区委主委宋运堂主持,区委副主委张昕、瞿峻、陈星言、吴文清,主委助理戴芳,区委委员、各总支及直属支部主委和副主委,专委会主任等40余人参加会议。

宋运堂指出,此次换届工作时间紧、任务重,从上至下要高度重视,周密部署,严格按照组织程序制定换届方案和时间表,倒排工期,明确时间节点,确保换届工作有条不紊进行,同时严明换届工作纪律,营造风清气正的换届环境。

会议重点研究部署了2021年度区委换届工作,下发了《民建闵行区委2021年换届工作方案》,传达了民建市委和区委统战部关于区委换届工作的相关精神和要求。

会议讨论研究了基层组织标准化建设考评工作及会员评优推优工作、年终总结大会方案、“建会纪念日”特殊会费收缴工作,并审议通过了《民建闵行区委委员会会费管理办法》。

农工党闵行区委2021年换届工作正式启动

12月2日下午,农工党闵行区委召开六届二十一次(扩大)会议,正式启动2021年区委换届工作。会议由农工党闵行区委主委余梅主持,副主委王余民、李爱红、许沁,秘书长杨瑛出席,区委委员、各支部主委等30余人参加。

闵行区委2021年换届工作方案》,并对区委换届的第一阶段工作进行了部署。

会议传达了《农工党上海市委关于2021区委换届工作的意见》,以及中共区委统战部关于对民主党派区委换届工作的要求。经审议,会议通过了区委换届工作领导小组和工作组名单、委员会候选人提名办法。会议还通过了《农工党

会议要求,各支部作为区委换届的基本单位,要做好统一思想,保持农工党优良传统;要严格换届程序要求,规范各项工作程序;要保证选举基本工作,按时间节点完成。

农工党闵行区委专项课题小组调研新虹桥国际医学中心

为进一步推动区委专项课题调研工作,围绕“推动精准医疗发展、探索区域多元化就医模式、创新医疗服务体系、搭建医联体医生职业发展平台”等热点难点问题提出意见建议,12月2日下午,农工党闵行区委专项课题小组赴上海新虹桥国际医学中心参观调研。



在一楼大厅展示处,区委课题小组听取园区运营管理部负责人介绍了园区规划、建设、运营情况,并观看园区宣传片。

索创新有了进一步的认识,增进了对国家新一轮医疗卫生发展战略的理解。

经过实地参观医疗机构的硬件设施、科研背景以及相互交流,课题小组对上海新虹桥国际医学中心在医技服务、能源供应、医疗信息化等多个领域的探

同时,课题小组对当前上海健康服务产业的迅猛发展和未来宏图憧憬的体会有了更为深刻的理解,对卫生健康服务业的建设与发展提出更优质的意见建议也有了更强烈的信心和动力。

致公党

跨区跨党派结对共建 致公党闵行区委基层组织建设再结新果

闵行区与静安区,致公党与民盟,跨区、跨党派的结对共建将产生怎样的火花?致公党闵行区委莘闵(归国留学人员)支部与民盟静安区委经济总支第一支部就做了这样一次有益尝试。

意义的活动。要以结对共建为契机,充分发挥基层组织的人才优势、技术优势和专业优势,增强联动互通,加强优势资源共享、人才共育、发展共赢,实现优势互补、融合互助、协同共进。

12月5日,致公党闵行区委莘闵(归国留学人员)支部与民盟静安区委经济总支第一支部在闵行区政府召开结对共建活动。致公党上海市委常委、闵行区委主委孙康,致公党闵行区委委员张红,静安区政协常委、民盟静安区委副主委王波,静安区政协委员、民盟静安区经济总支副主委杨云出席会议。致公党闵行区委委员朱勇文主持会议,双方共有近30名党员和盟员出席会议。

王波介绍了民盟静安区委的基本情况以及社会服务、参政议政等方面的成功经验。双方还就共同发展产业扶贫项目、开展社情民意交流等工作进行了深入交流。

孙康在致辞中表示,此次结对共建活动是民主党派区级组织加强基层支部建设的有益尝试,也是一次具有“破冰”

随后,在友好热烈氛围中,致公党闵行区委莘闵(归国留学人员)支部与民盟静安区经济总支第一支部主委在大家的共同见证下签订了结对共建协议书。双方今后将加强沟通和交流,不断发挥两个民主党派的优势资源,在社会服务和参政议政等方面作出成绩、作出特色。